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Al 2
A2 4,5
A3 3
A4 1
AS 4
A6 3
A7 1,3
A8 3
A9 2
Al0 4
Bl 10
B2 7500
B3 5
B4 3569
B5 8
B6 1546
B7 120
B8 29
B9 9
B10 24




Tect no uupopmaTuKe

TeetrNe 21404

HEHCTpYKIES N0 BEINOIHEBHIO PaGoThI

Ha BRmMONHEHAe 3K3aMEHAMOHHOY paborTii mo wHbopmaTHke orBomurcs 180 MEHYT.
Ox3aMeRaMoHRas paGora cocrouT u3 2 gacreli, Brmodaonux 20 3azanmi.

Yacrs 1 Bkmosaer 10 samanutt ¢ BeiGopom orsera. Yacth 2 cocrorT B3 10 3azaHmlt ¢ KpaTKaM
OTBETOM (K ITHM 33AHHAM BE JOJDKHBI CAMOCTOSTENLHC C{OPMYIHPOBATE H 3AIHCATE OTBET).

Bee 6N1aBKH 3a0MHAIOTCS APKHMH UEPHLIMM YepHunaMH. JlonycKaeTcs HCIONBL30BAHAE IejieBol,
KaNWUISPHOK HIH NepheBoll pyyex.

Tipe BrmoMHeHHH 3ananutt BH MOXeTe nonb30BaTheA YepHOBEKOM. OCpamaem Bame sanmanne,
9TO 3aMHCH B YEPHOBHKE He GyAYT YSHTHIBATHCA IIPH OLeHKE paboTEL

CoBeTyeM BHIIONHATH 3aJ2HHS B TOM IOPSAKE, B KOTOPOM OHH JaHHL J[IN 5KOHOMHH BPEMEHH
TpoInycKaiiTe 3ajlaHEe, XOTOpoe He YNaSTcs BRIIOMHHTH Cpasy, H NEpeXoJHTe K chexyromemy. Ecm
rocne Brmomnenus Bcel pa6orsl y Bac ocremerca BpeMa, BH cMoxeTe BEPHYTECA K HpOITYIIEHEEIM
3aNaHHAM., .

Bawnl, monydenHse BaMu 33 BEIIOTRCHHEE 3a7laHHA, CyMMHApYyIoTcs. IToctapalitech BRIIOMHMTS
Xax MOxHO Gonmpime 3anaruit n HabpaTh HaRGOIBIee KOMHICCTBO GalIOB.

" Kenaem yenexa!

B 3K3aMeHAITHOHHEIX 3aJAHAAX HCIOMB3YIOTCS CHEAYIONHE COIVIAIICHH:

1. O603naverns [is JOrHIeCKAX CBA30K (onmepartmii): _

a) ompuyanue (nusepcust, norugeckoe HE) oGo3nagaerca —, (HanmpEMep, —A, xy;

G) kowvionkyus  (MOrmuecKkoe  yMHOMeHHMe, Jormueckoe M)  oGosmasaercs A &,
(uanpumep, AANB, A &B,A-B); o

B) Qusvionxkyus  (norgueckoe  ciuomeHme, = normueckoe HJIM)  obosmasaercs V, 4+, |
(mampumep, AV B, A+ B, A|B);

r) credosanue (UMILTAKAIHS) 06o3HadacTes — (nanptmcp, A — B);

L) moxcdecmeo 0Go3nagaeTcs = (HanpaMep, A = B);

€) croacenue no modymo 2 (uckmoaaromes VJIH) o6osragaercs @ (mampmMep, A @ B);

%) CHMBOI 1 HCHOMB3yercx i OGO3HAYECHHA HCTHHH (HCTHHHOTO BEICKA3BIBAHHA); CHMBoX 0 — mna
0603H29CHRS JOKHA (JIOMHOTO BRICKA3HIBAHNN).

2.ls8 NOTHYECKHX BHIDOXECHHX, CONCPXAIMX NECPEMEHHBC, HA3BBAIOTCA  PAGHOCUTLHLIMU
(KBHBAJICHTHEIME), EC/IH 3HAYCHUA ITHX BLIPAXCHHI COBIAZAIOT MPH MOCEIX 3HAYCHHAX HEPEMCHHEIX.
Tax, Bupaxenns A — B # (—A) V B pasrocimsasl, a AV B n A A B — Her (3nauenns BHpaxeHnl
pasHKe, HanpuMep, IpE A =1, B = 0).

Yacrs 1

K xaxcoomy 3adanuro vacmu A 0anst HECKORLKO omeemos. Pewume 3adarnue, cpamume nonyuenuwii
omsem ¢ npednoscennsimu omsemamu. B 3adanusx, Homepa Kxomopwix noduepxnymst (A2, A7),
Moxcem Gsimb Gonee 00HO20 NPASWILHOZO omeema. B 3a0anunx, HOMEPa KOMOPHIX He NOJUEPKHYMbL,
monsKe 00un npasunvrulii omsem. B Gnanxe omeemos no0 HOMEPOM 3a0aRUA NOCHIABLME KPECHIUK
«*» 8 KNEmouKe, HOMEDP KOnopoii coomsemcmesyem HoMepy 8u0panHozo Bamu omsema.

Al, Jlamo: - a=91;5, b=352;. Kakoe u3 wicen _C, 3aACAHHEIX B ABOHYHON CHCTEME CUMCICHHA,
yIOBIeTBOpsET HepaBeHCTBY a < C <b?

1) 10001001, 2) 11010111, 3) 10001100, 4) 11111000,

A2, Buipakenue ne[x2+y25 wm 3x+y<0] 1 max(2jx-yl, x2+y2) 210 MCTHHHO HpPH CICAYIOMMX 3HAYCHALX
Habopa nepeMEeHHBIX:

Dx=0,y=1 2)x=-1, y=1 3) x=2,y=3 Hx=2,y=-4 5)x=1,y=-3

A3. Kaxmeit cTyIeHT B TpyIIe hR3ydaeT MOJJABCKHH HIE YKDaHHCKHH 3HIKH, HIH 00a 3TH s3RIKa.
Monzasckuii S3LIK H3yJaroT 12 dYenoBek, yxpaHHckui — 10 uenoBek, a TOT B Hpyrod — 5 uenoBek.
CKONBKO BCETO CTYACHTOB Ipymne?

122 2) 17 3)27 4)20

Ad4. CrpyxrypHas dopmyna s JOTHIECKOH CXEMBI HMCET BHA:
A

H He
B — B T am | F
c .
BapHaHTH OTBETOB: _
1) 4+B+C 2) 4-B+C 3) 4-B+C 4 A+B+C 5)4-B+C

AS. lau ¢parMenT TabMAnEl HCTHHHOCTH BRpaxeHus F.
Kaxoe BrpakeHHe cooTBeTCTBYET F?

xl .x2 x3|x4i{x5|{x6] F 1) xIAX2vXx3 Ax4 Vv X5 AX6
1l1/]0o0f{0]0]1
1tlol110[01]1 2) xIAX3Vv4AXSVX6AX2
1l1]0j1]0]0

3) x1Ax4vx2AX5vX6AX3

4) xI AXSvx2Ax3vx6Ax4

A6, B TafImlle MpUBEXEHE! 3ANPOCH K NOHCKOBOMY CEpBEpY, YCIoBHO 0GosHaueHHEIe GyxBama oT A 0
I. PacnonoxuTe 3aupockl B HOPsAKe YORIBAHAS KOJNHYCCTBA CTPAHHI, KOTODHE HAMJET MOHCKOBBIM
CCpBCP IO KAKNOMY 3aIpOCy.

A) Jlongon & [Napax & Bepman & Mocksa

B) Jlornor & Mockea & Bepmun -

B) (ITapmk | Mockea) & JloanoH

IN) MNapax & Jonmon

1) ABBT 2) BABI' 3) BI'BA 4) ABBI'

A7. ToXAECTBEHHO HCTHEHEIMA (TABTONOTHAMA) ARIAIOTCK JIOrHIeCKEE GOpMyBL

2




3) (4-C) > (4+B-C)
4) (4-B=C)®(4+B+C)

1Y)A-5C—>(4+B+0)
2)(4-B+C)=(4D B)

A8. CKONEKO PaxTEMHEIX penIeHul BMeet ypapHeane A-B+C-D=1?
ng - 2)7 3)15 41

A9. IlpemnaraeTcs HEKOTOpas ONepallis HAaX ABYMS HPOH3BOJGHEIMM TPEX3HAYHEIMH JCCSTHIHBIMH
YHCIIAMH:

1) 3amuceBaeTcs pe3yNBTAT CHOXKEHHS CTAPIIMX PAaspA/IOB 3THX THUCEIL.

2) K HeMy JONHCHIBACTCH PE3Y/LTAT CIIOKCHHS CPEJIHMX Pa3spaioB IO TAKOMY NPABHIIY: €CIH OH
MEHBIIE NEPBOH CYMMEI, TO HOMYYCHHOC YECHO NPHHOHCHBAETCK K LEPBOMY ClEBa, HHAYE —
crpasa.

3) HroroBoe YHCIO NMONYYAIOT MPHNECHBAHACM CHpPABA K YHCIY, HONYyYEHHOMY HOCHE BTOPOro
mara, CyMMEI 3Ha9CHHIT MIIAJIIAX Pa3pEROB HCXOAHKIX THCEN,

Kakoe u3 nepeuHcIeHHEIX YHCE MO0 GBITH OCTPOCHO 10 3TOMY LPABKIry?
1) 141819 2) 171814 3) 171418 4) 141802

A10. JUis Kakoro Ha3BaHAS XHBOTHOIO JIOXHO BHCKAIHBAHHE:
B cnoge 4 2nacnuvix Gyxest A — (Ilaras 6yxna rnacnas) v B caoee 5 coznacnuix Gyxe?
1) Ieammanna 2) Kpoxomun 3) AnTanona 4) Kenrypy

Yacrs 2

Omsems:t k 3a0anuam wacmu B ne danst. Pewtume 3adanus u 3anuwume nonysennwiii Bamu omeem
Ha 6nanxe padoM ¢ nomepom 3adanun (Bl ~ B10), nasunan c nepeozo oxowxa. J{ns 3anucu omsema
ucnonv3yime cumeonst u3 credylouiezo nabopa: ramurickue byxest, yugdpui, 3nax munyc. Kaxncowii
CUMEO0/, EKNIONAR IHAK MUNYC ampuuammanoao HKCAG, RUIUME 6 OMOEALHOM OKOUIKE.

B1. Andasar wieMenn ITumker cocTouT B3 qerupex Gyxa. A60pmm>1 3axozupoBam cnoso DCAB ¢
HCHOME30BAHHEM crexyiomed Kofosoit Tabmnet:

A B C D
0 1 01 10
B NCPENIATH €10, HE Cle]aB POMEXYTKOB, OTACIMIONNX OHY Gyxsy ot apyrot. KommaecTso croco6oB
OpPOYTEHHS MEPENARHOTO CJIOBA PaBHO _

B2. Texct conepxaur 10 crpanum, Ha Kaxaol crpannne — 20 cTpok, B Kaxaolt cTpoke 60 CHMBOMNOB.
Hssectro, 7r0 cHMBONE! GepyTcs u3 TaGmamn pasmepom 4 Ha 8. Kako¥ 06séM RRdopMammr B Gaitrax
CONCPKHT CTATHA?

B3. B anextporroit Tabmane 3navenue dopmynst =CYMM(C3:E3) pasuo 12. Uemy pasHo 3nadeHHe
dopmynst =CP3HAY(C3:F3), ecmu 3gaqenne suektxa F3 pasro 8?

B4.Tlepsax umdpa mecTHaANATEPHHHOTO YCTHPeX3HAYHOre wmcna pasua 3. Ilepsyio madpy
mepectasaim B xoHen wcna. [lonyweRHOe 9ACnO okasanock Ha 212A,¢ Gomsme nexoxroro. Hexonmoe
9HCIIO, 3AITHCAHHOE B CHCTEME CHHCJICHHA 110 OCHOBaHMIO 16, pasHo

BS. B cacrene cHMCNEHHS ¢ HEKOTOPEIM OCHOBAHHEM AECITHIHOE THCIO §3 JANHCHBACTCS B suge 123,
Yraxmre 310 OCHOBaHHE.

B6. Yemy pasHa cymma wmcen 67s B 32F16? PesylIbTar 3ammmure B BOCEMEPHUHOM CHCTEME CUMCIICHHES
(B OTBETE OCHOBaHME CHCTEMEI HE YKA3HIBATS).

B7. Onpenenure, wro GyaAeT BanedaTaHo B pesyibTare paGoOTH CHCAYIOMEro (pparMeATa IporpaMMEL:
var k, s: integer;
begin
s:=0;
:=0;
while k <= 16 do begin
k:=k+4;
s:=g+k*2;
end;
write(s):;
end.

B8. 3nagenus aByx MaccuBoB A H B ¢ mHAcKcamu ot 1 no 100 3agaiorcs mpH KOMOME CHEAYIOMETO
¢dparvenTa nmporpaMme::
for i:=1 to 100 do
Afi) := i - 40;
for i:=1 to 100 do
B[i] = A[i] + 10;
CKONBKO 3NEMEHTOB MaccHBa B 6yyT HMeTh OTpHOATE/bHEIE 3HAYICHAN?

B9. 3aauenns 3neMeATOB AByxMepHoro MaccmBa Afl..10,1..10] caasana pasawt 0. 3ateM BHIONHAETCA
cneyiomul GparMeaT POTPaMMBI:
for i:=1 to 4 do
for j:=2 to 5 do begin
A[i,j):=Al1,])+4;
A(j,i):=A[j,11+5;
end;
CKONBKO 3MeMEHTOB MaccHBa 6YAyT paBHEI 9?7

B10. 3naueHne nepeMennoi R, BRMHCACHHOE HO GNOK-CXEMC, PaBHO

A=AS3
R=R+2 o

A=A-2
R R=R*3

A=A-1
R=R+1

KoHCeI |




TeCTHpoBaHHe N0 HHpOpMaTHKe

Tecr Ne 9’-’/5/0/

Hucrpyxuus no BEINONTHeHAIO patoTnl
Ha Brmonmenue sksaMemausonHo# paGorel mo HHQOpMaTHKe orBOMTCH 150 MHHYT.

Ox3aMeHaIHOHHas paboTa COCTOMT |3 2 YacTeil, Bnodaonmx 20 3afanuif.
Yacts A Bxmodaer 10 3anadmit ¢ BeiGopoM orBera. Yacte B cocTonT 2 10 saganmiil ¢ kpaTiand

OTBETOM (K 3THM 33JaHHAM BEI JOJDKHBI CAMOCTOATENBHO CHOPMYTHPOBATh H 3aIHCATh OTBET).
Bcee 6nauka 3an0MHAIOTCA APKUMY GCPHBIME YepHHNamMH. JIOIyCKaeTCs HCNONMb30BAHAC IeNeBO

KanwUIApHOH HITH NIePLEBOH pydeK.
Ipx BemomAenny sagaruii Be MoxkeTe nomb30BaTbes YepHOBHKOM. OOpamaem Bame sarManme,

YTO 3aNHCH B YEPHOBHKE He OYAYT YIMTHIBATHCA IIPH OLCHKE paboTsl.
CoseryeM BLIIONHATH 3afaHHA B TOM IOPAAKE, B KOTOPOM OHM AaHBL J{IA 3KOHOMHE BpEMEHH

npomyckaliTe 3amaHue, KOTOpOe ‘K¢ YRAETca BHIIONHHTL Cpaly, H HepeXofHTe K CiaexyiomeMy. Ecnm

TIOCTIe BRUIONMHEHuA Beeit paGotTel y Bac ocranercs Bpems, BE cMoxere BepHYTHCA K IPONYIMEHHLIM

3a0aHAAM.
Bansl, nony4enrsie Bamu 3a BBITONHEHHbIE 33JaHHA, CYMMHpYIOTCS. [locTapaiiTeck BLINONHUTE

KaK MOHO Gonpime 3ananuii ¥ HabpaTh HauboLIHee KOJMHIeCTBO GaILIOB.
Kenaem ycnexa!

B 3x3aMeHanHOHHBIX 33JaHHAX HCIIONb3YIOTCA CHCAYIOINNC COITIAIICHHA ]

1. O603Ha9eHHA AN NOTHYECKHX CBA3OK (onmeparuii):

a) ompuyanue (uxsepcus, normzeckoe HE) o6o3ragaercs —,

0) KOHbIOHKYUR  (JIOTHICCKOE  YMHOXEHME,  JIOTHYECKOoE
(nanpumep, AAB,A & B, A-B);

B) Qusvionkyus  (Wormueckoe  cioxesue, jormueckoe HIIHM)  o6ossawaeres V, +, |

(uanpumep, AVB,A+B,A|B);
r) cnedosarue (HMILTHKaIUA) 0603HaYaeTcH — (HanpuMep, A — B);

L) modicoecmeo o603HagacTca = (Haupumep, A = B);
€) crodicerue no modynio 2 (ucxmoyaiomee M) obo3Hauaercs @ (ranpumep, A © B);
%) CHMBOJI 1 HCHONB3yeTCA X 0003HAYCHUA MCTHHB! (HCTHHHOIO BHICKA3BIBAHNA); cEMBon 0 — A

0603HaYeHHS JOKA (JIOXHOIO BHICKA3BIBAHHA).

_(Ha'npmep9 _'A: I);
H) obosHawaercs A, &,

2.Jlpa FOrMYECKAX BHPAKCHHA, COJNEPXKAMMX [EPEMCHHbIC, HAINBAIOTCA  PAGHOCUTLHLIMU
(KBUBANICHTHEIME), €CIH 3HAYEHHS 3THX BLIPAKEHHH COBNANAIOT MPH JHOOKX 3HAYCHHAX NEPEMEHHEIX

Tax, suipaxesns A — B u (—=A) V B pasrocnnsan, a AV B u A A B — Her (3Ha9eHns BoIpaXcHHH
pasHbie, Hanpamep, npr A = 1, B =0).

Yaers A
K rasicoomy 3adarnuro wacmu A darnsl Heckonsko omeemoe. Pewume 3adanue, cpasrume nonyLenKsiii
omgem ¢ npedNIoNCERHbIMU omeemamt. B 3adanusx monvxo oour npasunsusiii omeem. B ranxe
" omeemos nod HOMEpOM 3A0GHUR nOCIMAsLINE KPECHIUK «%» & KIemouKe, HOMED Komopoi
]

Ccoomeemcmeyem HoMepy 85!6pdﬂ"020 Bamu omeema.

Kakoe u3 umcen C, 3anucaHHBIX B HABOMYHOH CHCTEME CYHCHCHMA,

Al. lIaHo: a=D516, b=3673.

yHOBRNIETBOpsCeT HepaBencTBy @ <€ < B 9
1) 11111001, 2) 11001001, 3)11101101, 4) 11001101,

A2. BrpaxeHue ne[x2+y23 u 2x+y>0] u min(jx-yl, x*+y?) < 7 mcrunno NpH CAEXYIOUMX 3HAYCHHAX

Habopa mepeMeHHbBIX:
Dx=0,y=-7 Nx=-7,y=1

A3. Kaxpgehi y4eHHMK B Kiacce H3y4acT aHIMMHCKHH HIA HEMEIkHid A3BIKH, WIH 062 3TH A3bIK4
Anrmiickaif A3bIK A3y4aioT 24 YenoBeka, HeMelxHii — 12 Yenosek, a TOT H APYTOH A3BIK — 7 9EHOBeEX.

CKOJBKO BCETO YUECHHKOB B Kitacce?
1)22 2)32 - 3)36 @29

A4. CtpyKTypHas ¢popMyNa JIst NOTHIECKOH CXEMb MMEET BHA:
A
T e

C
1) A+B-C 2) 4-(B+0) 3) 4-B+C 4 4-B+C

IIx=2,y=5 4)x=4,y=1

AS. lan ¢pparmenT TaONHIE! HCTHHHOCTH BhIpaxeHns F.

Kaxoe Bripaxenune cootsercrByer F?
DXIAX2AX3AXE4AXS A X6 AXT
2) xlv=x2vx3v—x4vx5vx6vx7
3) XIAX2AX3AX4A XS5 AX6AKT
4) xlvx2v—=x3vxdv—=x5vx6v«x7

Ol—~|olx

1}x2
1
0
I

A6. B Tabnuue npHBeAcHH! 3aNpOCchl K MOHCKOBOMY CEpBEpY, YCIOBHO 0003HaYecHHbIE OyKkBaMH OT A 10
I'. Pacnomoxwure 3anpocki B MOPANKE YOLIBAHHA KOJHYECCTBA CTPAHHI, KOTOpHIE Haiaer HOHCKOBBIA

cepBep N0 KAKAOMY 3aIpocy.
A) Ilymixun | JlepmorTos | AxmatoBa
B) JlepmonTos & Axmarosa & [lymikue
B) (Axmarosa | Iymxun) & JlepMoHTOB
I') AxmaroBa & JlepMonToB
1) ABBT ; 2) BABI' 3) ABI'B 4) ABBI"

A7. Kakoe JIOTH9IeCKOE BHIPaXEHHE SRIAETCA T0XKACCTBERHO HCTHHHEIM (YaBTONIOTHER)?
1) (4-B+C)®(4=B) 3)UA-C)>(U+8-C)

2) (4-B+C)=(4D B) 4) (4-B=C)®(4+B+C)

A8. CKONBKO patIMuHBIX pemennii umeet ypasietae (4—+B)-C +C -D =1 7

7 2)8 3)9 410

A9. Tlpennaraerca HexoTopasd omepalisi Han ABYMA HPOU3BONBHGIMH TPEX3HATHHIMH ACCATHHHBIMH

gHCNAMY:
2



1. 3anuchiBacTCH PE3YNLTAT CIONKEHAN CTAPITAX PA3PANOB ITHX THCEIL
2. K HeMy NONHCHIBACTCA PE3yNBTar CIOKEHHA CPEJHHX Da3ps/iOB IO TAKOMY IpaBiily: €ClH OH
MEeHbINE NEPBOH CYMMEI, TO NONYYCHHOS YHCIIO [PHIOKCHBAETCA K HEPBOMY CIEBa, HHAYe —
cnpasa.
3. HroroBoe MHC/IO NONYYAIOT- GPHIMCHIBAHHEM CUpaBA K 9IHCTY, DOAYYEHHOMY IIOCHE BTOPOLO
ara, CyMMBI 3HAYEHH MJIaIIX pa3psiioB HCXOMHEIX IHCEN.
Kakoe u3 nepeacneHHEX INCEN MOIIIO GBITH IOCTPOSHO IO ITOMY IIpaBHITy?
1) 1401 2) 91311 3) 111319 . 4) 131118

A10. [Ing xakoro HMEHH JIOXKHO BHICKAa3bIBAHHE:

B cnose 3 rnacuex 6ykBh v B ciose 2 cornacubix 6ykBe A = (Bropas 6yxea riacnan)?
1) MAPHHA 2) AHHA 3) IBAH 4) [IABEN

Yacts B

Omeemst K 3adanunm wacmu B e danst. Peuuume 3adanus u sanumume nonysennsiii Bamu omeem
Ha 6nanKe pAdomM ¢ Homepom 3adanus (Bl — B10), nauunas ¢ nepeozo oxowxa. Jna sanuck omsema
UCnONB3Yiime CUMSONLL U3 CReJYIouie20 Habopa: namuncKue ByKesl, yudpst, 3nax munyc. Kaxcoutii
CUME0M, EKIUOHAA IHAK MURYC OMPUYAMENLHOZO HUCIA, NUWLUME 6 OMOCILHOM OKOWIKE.

Bl. Andapur miemenn IIwpKeR coCTOHT M3 deTnipex Gyks. Afopurens: 3akoauposany croso CBDA ¢
HCIIONB30BaHHEM Cheaytomelt KOTOBOH TaGNHiIbL:

A B C D
1 10 01 0
4 Tepejany ero, He cleaB NPOMEXYTKOB, OTASILONMX oAy 6ykBy or Apyroii. Konmgectro cnocobos
IEPOYTEHAS NEePENaHHOrO CJI0BA PaBHO __ .

B2. B xonueprHoM 3ane 270 mesymex u Heckonsko oHowel. Coobmenue «IJepBBIM M3 3aima BhIANET
FOHOIA» CONESPXUT 4 6uTa HHPopMarmu. CkoMEKO I0HOMEH B 3a1€?

B3. B anexrpoxHoil Tabmuue snavenre dopmyner =CP3HAU(BS:ES) pasro 80. Uemy pasno 3nauende
dopmynst =CYMM(B5:D5), ecim 3navenue sueiixe ES paro 20? TlycTsix sueek B Tabnune Her.

B4.Tlepsas umdpa MECTHAAUATCPHIHOIG 4YeTHIPEX3HAaYHOro wmcna pasma 3. Ilepeyio madpy
nepecTasund B KoHell uucna. [oxysenHoe wncno okasanock Ha 30A2,6 6onsme Hexopmoro. Ucxomnoe
HHCJIO, 3aMHCAHHOE B CHCTEME CUMCIICHHA IO OCHOBaHHIO 16, paBHO -

B5. B cHcTeMe cUMCIEHHA ¢ HEKOTOPHIM OCHOBAHHEM JIECATHYHOE YHCIO 93 3ammchiBaeTcs B Buge 162.
YKaxmTe 370 OCHOBAHHE.

B6. Uemy pasHa cymma gncen 723 u 45F6? Pesyasrar samsimmre B BOCBMEDHMHOMN CHCTEME CIMCHEHHS
(B OTBeTE OCHOBAHHE CHCTEMBI HE YKa3bIBATh).

B7. Onpenenure, 4o 6yAeT BRBEACHO B pe3yNbTaTe paboThl ClEAYIOUIeH NPOrpaMMEL:
var k, s: integer;

begin
s = 0;
k := 0;
while k < 14 do begin
s := s + 3*k;
k := k + 2;
end;
write(s); )
end.

B8. 3mauenns mpyx maccuBoB A ¥ B ¢ mupexcamux o1 1 a0 100 3analorcs BpH NOMOIIM CIeAYIOEro
¢$parmenTa IporpamMMe!:
for i:=1 to 100 do
Afi} := i - 30;
for i:=1 to 100 do
Bf{i] := A[il + 10;
CxoueKo anemMeRToB MaccHBa B 6yayT aMeTs oTpHIaTeNBHEIE 3HAYCHHA?

B9. 3nauenms a/ieMeHTOB HByXMepHOro Maccusa A[1..100,1..100] 3aparoTcs ¢ MOMOIMEBIO CIEXYIOMEro
¢parmenTa nporpaMmel;
for i:=1 to 100 do
for k:=1 to 100 do
if 1 > k-then
Afi,k]:=1
else
Ali,k]:= -1;
UeMy pasHa CyMMa 3MIEMEHTOB MAcCCHBA TOCHE BBIIOIHEHHS 3TOT0 )parMeHTa NpOrpaMMEI?

B10. 3navenne nepemennoif R, Beraucienroe no 61ok-cxeMe, paBHo

A=
R=R+] 3

A=A-2
R R=R*3

R=R+2




